

魅力滕州

2014.7.3
星期四

本报拖欠农民工工钱报道引起有关部门重视

农民工拿到三万多元血汗钱



本报滕州7月2日讯(记者 张冬梅 甘倩茹) 20多名四川籍农民工在滕州市东郭镇某砖厂打工后,被拖欠近两个月的工资。6月30日本报报道了《砖厂打工被拖欠工

钱,经多部门协调二十多名民工有望拿到血汗钱》的报道,7月1日,经滕州市人力资源和社会保障局以及东郭镇司法所工作人员的调解,最终双方达成一致意见,四川农民工拿到了32000元工资,并于7月1日下午乘车离开了滕州。

6月26日,本报接到了四川籍农民工希望借助本报,帮助他们讨要工资的热线。6月27日,记者就与滕

州市人力资源和社会保障局劳动监察大队和滕州市东郭镇司法所的工作人员取得联系,在了解农民工的情况后,工作人员就组织双方进行了调解。6月27日下午,农民工的包工头张强和拖欠他们工资的陈老板见了面,并在相关部门的调解下愿意清算账目,并约定6月30日在东郭镇司法所对账。

据东郭镇司法所所长杨玉乐介绍,双方在从6月30日早上8点半就

开始调解,当调解工作基本结束的时候,陈老板又称账目不对,要求再算一次,于是又决定7月1日双方继续调解。7月1日当天,工作人员一直协助双方清算账目,最终双方在账目上还是没有达成一致意见,不过,四川农民工最终接受了32000元的工资。

据农民工的包工头张强介绍,他和陈老板已经合作很多年了,由于这次闹得比较僵,所以之前很多

旧账也都被翻了出来,因时间太久一些账目都不太清楚了。“这次我们真的非常感谢滕州市东郭镇司法所的杨所长,还有滕州市人力资源和社会保障局劳动监察大队的张晓健和李军大队长,如果不是他们多次从中帮忙调解,估计我们很难要来工钱。虽然32000元不够支付我们所有的费用,但与一分钱要不来相比,这也是不错的结果了。”

“二维码”交电费

为缩短市民交费时间,枣庄供电公司滕州客户服务分中心为市民办理了“二维码便民服务卡”,市民交费时只要扫“二维码”就可以了,从而避免交费高峰期市民长时间排队。

本报记者 张冬梅
本报通讯员 徐同超 摄影报道



大同路跨小清河大桥国庆节具通车条件

本报滕州7月2日讯(记者 张冬梅 通讯员 李远健) 2日,记者了解到,作为滕州打造的重要民生工程新修大同中路及跨小清河桥工程,目前正在紧张施工中预计国庆节之前具备通车条件。

据了解,新修大同中路路段北起清河路,南至解放路,为城市中心主干道,道路全长841米,设计道路规划红线42米。道路标准横断面为三块板形式,断面组成为21.5米机动车双向六车道、15.5米慢行一体道,5米绿化带。大同中路跨小清河桥工程位于新修大同中路路段北端,与清河路相交,道路安全等级一级,设计基准期100年,道路等级为城市主干道。桥梁中线与道路方向右偏角112度,全断面宽度37米,总长54.86米,跨径48米。桥梁上部结构为现浇后张法预应力箱梁,下部结构的中墩采用桩接柱形式,桥台采用重力式桥台,下设双排桩基础。

负责人表示,“建成后的大同路跨小清河桥梁将如长虹卧波,雄跨两岸,为改造后的小清河又添美景。大同路的全线贯通,不仅可以有效解决平行路,新兴路作为城市主干道的交通压力,同时作为滕州核心商业区的火车站广场的商业氛围将沿大同路北移,为助力滕州经济发展做出新的更大的贡献。”

确立“一环两城三网四廊多组团”绿化新格局

主城与高铁新区外建环城森林

本报滕州7月2日讯(见习记者 孙越 通讯员 杨尚基 裴忠孝) 今年以来,为推动创建国家森林城市进展,加大造林绿化力度,滕州市确立了“一环两城三网四廊多组团”的绿化新格局。

7月1日,记者从滕州市林业局获悉,为创建森林城市,按照“一三四六六”创森总体思路,围绕生态建设一个中心,突出森林城市创建、林业产业发展和森林资源保护三大重点,强化土地流转、多元投入、工程

造林和资源管护四大措施,依托城市、水系、山丘、平原、通道、镇村六大森林平台,构建生态林业、民生林业、文化林业、科技林业、法治林业、创新林业六大林业体系。

在创建过程中,除了按照“一三四六六”创森总体思路之外,滕州市林业局工作人员介绍,他们还确立了“一环两城三网四廊多组团”的绿化新格局。所谓一环,即环绕主城区及高铁新区外围的环城森林;两城,即以主城区和高铁新区为中心的各类

公园、公共绿地、防护绿地建设;三网,即路网、水网、林网建设;四廊,即北部山山相连,城区河河相连,西南部河湖相连,东南部城区与化工园区生态屏障四大长廊,多组团,即退耕还林、封山育林、水源涵养林、特色经济林、生态公益林、生态镇村以及森林公园、湿地公园建设的创森总体规划,以增绿量、创精品、提档次为重点,努力构建点上绿色成景,线上绿色成荫,面上绿色成片的绿化新格局。并在森林防火和林业有害生物防

治、科技支撑、林政执法等方面严格执法检查,保障森林资源安全。

据悉,目前新增城区绿化面积326万平方米,完成水系造林2.74万亩,荒山造林4.02万亩,新增平原绿化面积3.01万亩,通道森林面积6400亩,新建围镇林9处,新发展美丽乡村184个,累计建设市级绿化模范村373个,其中2个村被评为全国生态文化村,64个村被评为省级绿化示范村,4个镇被评为省级绿化模范镇。

方特欢乐世界 山东·泰安

方特夜场 精彩绽放

暑期夜场自7月4日起每周五、周六盛大开启!

夜场门票: 100元/人

身高1.4米以下(不含1.4米)的儿童
夜场入园免费

免费儿童须有持夜场全价票成人陪同,每名持票成人限带1名免费人士

夜场狂欢

- ◆ 大型烟花盛会
- ◆ 异域狂欢盛宴
- ◆ 特色美食小吃
- ◆ 尽在方特之夜

滕州各大旅行社均可报名



新浪微博: @山东方特主题公园 官方微信: 泰山方特欢乐世界

400-166-0006

地址: 山东省泰安市泰山区明堂路北首

fangte.com 登陆官网即可在线购票